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XXVI Csengelei Falunapok
Két év kihagyás után idén újra volt lehetőségünk pünkösd 
hétvégéjén falunapokat szervezni. Hosszas előkészületek 
után szombaton a kiállítások megnyitójával kezdődött el a 
rendezvénysorozat. Helyi és környékbeli települések amatőr 
művészei mutatták be munkáikat, melyek között volt fest-
mény, fénykép, rajz és különböző alkotások. Rövid kulturá-
lis műsor után Szombathelyi Árpád festőművész nyitotta 
meg a kiállítást. Ezután Tóth Tiborné mutatta be a szép 
számmal összegyűlt érdeklődőknek az alkotókat, akik a 
következők voltak: Seresné Géczi Ildikó, Rényiné dr. Torontáli 
Renáta, Wusching Ibolya, Tóth Renáta Kitti, Szarka-Kovács 
Csilla, Greta Grässle-Eckard, Fülöp-Tóth Csilla, Planderné 
Baranyi Anikó és Gyovai Aranka. Befejezésül dr. Tóth Tibor 
polgármester egy-egy csokor virággal köszönte meg a höl-
gyeknek, hogy munkáikkal emelték a falunapok színvona-
lát. 
A kiállítás megtekintése után a Piactéren felállított sátorban 
a fúvószenekar és mazsorettcsoportok rövid műsorát köve-
tően került sor a falunapok ünnepélyes megnyitójára. 
Polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, külön köszön-
tötte az Eringből érkezett vendégeinket. A testvérvárosi kap-
csolat 30 évre nyúlik vissza, ez alkalomból átadásra került 
egy tábla, mely a helységnév táblához került kihelyezésre. 
Ez a megnyitó adott alkalmat arra is, hogy köszönetet 
mondjon azon embereknek, akik hosszú éveken át a falut és 
lakosait szolgálták. Köszönetet mondott Ceglédi János volt 
postahivatal vezetőnek, Vig Tiborné Rózsikának közszolgá-
lati munkájáért és Sánta Ferenc volt polgármesternek. 
Megköszönte munkáját Vörösné Bondor Rózsának, Csányi 
Róbertnak, Makány Ákosnak és Szabó Lajosnak, akik az 
első Családi napot szervezték idén májusban. Szintén szer-
vezői munkáért kapott elismerést Szekeres Róbert, Csáki 
István és Széll Renátó, akiknek nevéhez az első Gazdanap 
nevű rendezvény kapcsolódik. 
Hans Wagmann eringi polgármester is köszöntötte a megje-
lenteket, mondandójában ő is visszaemlékezett az elmúlt 30 
évre és ennek a kapcsolatnak a megerősítéseként egy padot 
ajándékoztak a településnek mely a József Attila téren kerül 
majd elhelyezésre. 
A köszöntő alatt már szépen gyülekeztek a motoros találko-
zó résztvevői. A finom marhapörkölt után különböző ügyes-
ségi vetélkedőkön tudtak részt venni az érdeklődők, de a 
délutáni program fő eseménye a halálgömb bemutató volt, 
melyet Gombos Attila motoros kaszkadőrtől láthattunk. A 
motoros programok befejezésével kulturális műsorral folyta-
tódott a nap a sátorban. Meghallgathattuk Fülöp Fanni 
hegedűjátékát, majd két fiatal zenész növendék Vígh Noel és 
Horváth Zsolt szórakoztatta a közönséget. Őket követően 
Jászszentlászlóról a Hangász Együttest láthattuk. Este 8 

órától a GYPO CIRCUS lépett színpadra, majd retro discoval 
zárult a nap, amihez a zenét DJ. Dorogi szolgáltatta. 
Vasárnap reggel a szentmise után a mazsorettek és a fúvós-
zenekar felvonulásával kezdődött a nap. Ezután az emlék-
műnél megemlékeztünk az I-II. világháborúban elhunyt hősi 
halottakra. 10 órától kulturális műsorral folytatódott tovább 
a program, melyeben a művészeti iskola táncos növendékei, 
a fúvószenekar és a mazsorett csoportok, valamint a Régi 
dalok őrzői csoport lépett fel. 
Ebéd után a lovas találkozó résztvevői vonultak fel a falu 
utcáin, melyet közösen néztünk végig német vendégeinkkel, 
akik ezután elköszöntek és elindultak vissza Eringbe. 
Az esti program egy éremátadással kezdődött. A Csongrád-
Csanád Megyei U19-es Bajnokság B csoportjának bajnoka 
Csengele csapata lett. A csapat tagjainak, Kun-Szabó Tibor 
CSKSE elnöknek és edzőnek, valamint Kócsó Dániel szakosz-
tály vezetőnek az érmeket Nógrádi Tibor a Csongrád-Csanád 
Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke és dr. Tóth Tibor polgár-
mester adta át. Gratulálunk a szép eredményhez!

Balról jobbra: Kócsó Dániel szakosztály vezető, Bosánszki 
Mihály erőnléti edző, Lajos Tibor, Versegi Zsolt, Lesták 
Arnold, Mihályi Attila, Bencsik Dominik, Mihálylovics Gábor, 
dr. Tóth Tibor polgármester, Kócsó Zoltán, Csókási Imre szer-
táros, Kun-Szabó Tibor elnök, edző
Guggoló sor balról jobbra: Csókási Tamás, Czombos Zoltán, 
Miklós Ferenc, Pigniczki Tibor csapatkapitány, Kerékgyártó 
László, Szarka-Kovács Nándor, Pigniczki Attila, Széplaki 
Tibor

Nagyon sokan várták már az esti fellépőt Jollyt is, akinek 
koncertjére teljesen megtelt a sátor és környéke. A jól sike-
rült program után a Hegedűs fivérek húzták a talpalávalót 
reggelig.
A falunapok záró napján kispályás labdarúgó tornára került 
sor. A 16 csapat közül 4x4-es csoporton belül körmérkőzé-
sekkel dőlt el a továbbjutottak sorsa. A vándorkupa végül 
Kistelekre került, a Zenekar nevű csapat nyerte el. A torna 

A bajnok csapat
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Hittantábor Csengelén
Már 9. éve szervezünk hittanos kézműves táborokat 
Csengelén. Az idén is több mint harminc fölé emelkedett a 
résztvevők száma, akik között az idén is nagyon sok alsós 
táborozó volt. A gyerekeknek lehetősége nyílott mozaikképe-
ket készíteni, köveket dekupázsolni, aszfaltrajzokat készíte-
ni, továbbá nagyon sok udvari és társas játékot kipróbálni. 
A Somogyi Könyvtár munkatársainak vezetésével QR-kódos 
kódfejtéses népmese felfedező játékban vehettek részt a gye-
rekek, a Csengelei Önkormányzat és dr. Tóth Tibor Imre 
polgármester úr segítségének köszönhetően pedig a kiskun-
majsai strandra és Ópusztaszerre is eljutottunk. A résztve-
vők minden napra kaptak valami jeges édességet, hogy 
elviselhetőbb legyen a nagy hőség. A forróság ellen vízi 
bomba csatával, valamint nagyon finom limonádéval is 
védekeztünk, amit Katona Petra készített és osztogatott 
fáradhatatlanul. A parkban tartottunk rókavadászatot, fel-
másztunk a falu templomának tornyába, trambulinoztunk, 
rajzfilmet néztünk. A sok gyermekkel való foglalkozásban és 
a tetemes mennyiségű szendvics elkészítésében nagy segít-
ségünkre volt Magonyné Olajos Piroska, Katona Veronika, 
Katona Petra, valamint a nyolcadik osztályos Bencsik 
Panna, Jaksa Márkó és Kovács Dominik.

A hét folyamán jóságpontokat gyűjtöttek a gyerekek, amiért 
tombolaszelvényeket kaptak. A tombolasorsolás után renge-
teg nyereménnyel megrakodva térhettek haza. A régi táboro-
zók már nagyon várták a fabatkázást, amikor a gyerekek 
csoportonként bemehettek a boltba, és a kiosztott fabatká-
kért vehettek valamit maguknak, hiszen egy évben egyszer 
Csengelén a fabatka is ér valamit. Pénteken elutaztunk a 
kisteleki macimúzeumba, Katona Attila vezetésével megnéz-
tük a Szent István templomot, majd ellátogattunk a 
Csillagösvény labirintusba, Ópusztaszerre, ahol mindenki 
nagy örömére pizzázással és jégkrémezéssel folytatódott a 
nap.
Rengeteg szép élménnyel gazdagodtunk ez alatt az egy hét 
alatt. A hála-falra többek között az alábbiakat írták fel a 
gyerekek: hálás vagyok a szervezésért, a segítőkért, a finom 
limonádéért, a strandért, a fagyikért, a jó programokért, az 
együttlétért…

gólkirálya Kelemen Viktor, legjobb játékosa Teimel Márk, 
legjobb kapusa Mihályi Attila lett. A legsportszerűbb csapat 
díját is kiosztották, amit pedig a kisteleki és csengelei focis-
tákból összeállt Spoting csapata nyerte el. Az eredményhir-
detésre és az ajándékok kiosztására a Gól Sörözőben került 
sor, amit dr. Tóth Tibor polgármester és Kun-Szabó Tibor 
szervező adott át a nyerteseknek. 
Bízom benne, hogy a három nap alatt mindenki talált magá-
nak megfelelő programot és jól érezte magát. Magam és 
önkormányzatunk nevében is köszönjük azoknak az embe-
reknek a munkáját, akik bármilyen formában hozzájárultak 
a falunapok sikeres lebonyolításához. 

Törköly Ágnes

Kedves Olvasók!
Érkeztek a könyvtárba német nyelvű regények.

Akik gyakorolni szeretnék a nyelvet, 
vagy bővíteni a szókincsüket, 

esetleg nyelvvizsgát is terveznek, 
azoknak szívesen ajánlom!

Törköly Ágnes
könyvtáros
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Egy ilyen tábor megszervezése és lebonyolítása embert pró-
báló feladat. Ezúton köszönöm a fentebb említett segítők 
helytállását, Törköly Ágnes és Katona Angelika közreműkö-
dését, a szülők együttműködését, a gyerekek hozzáállását, 
továbbá mindazok segítségét, akik hozzájárultak ahhoz, 
hogy az az egy hét ilyen szépen sikerüljön.

Zólyomi-Katona Theodóra

Év végi hajrá a színjátszóknál
2022. június 7-én délután a Csengelei Alapfokú Művészeti 
Iskola csoportjai több helyszínen is szerepeltek. Először a 
Főnix csoport lépett fel a Csengelei Szivárvány Óvodában 
Tündérszép Ilona és Árgyélus történetével. A kis ovisok 
nagyon lelkesen fogadták a nagyokat, jó kezdés volt ez a 
nagyobb fórum előtti fellépésre készülve. Ezt követően 17 
órától a Faluházban léptek fel a csoportok a meghívott ven-
dégek – szülők, rokonok, barátok, pedagógusok – előtt. 
Először a Napsugár csoport mutatta be Hófehérke és a tör-
pék című darabját, majd a nagyok léptek fel újra. Ezt követte 
egy nagy közös játék, amelybe végül a felnőttek is bekapcso-
lódtak. A felszabadult játék után mindenki jó hangulatban 
térhetett haza.
Az év végi színjátszó programok tovább folytatódtak a 
héten, hiszen 2022. június 10-11-én a színjátszóimmal, a 
Főnix csoporttal részt vehettünk a Weöres Sándor Országos 
Gyermekszínjátszó Fesztiválon Debrecenben. Pénteken 
mutathattuk be a Vojtina Bábszínház színpadán előadásun-
kat, a Tündérszép Ilona és Árgyélust. Hatalmas élmény volt 
számunkra az ország legjobb csapataival együtt lenni, sze-
repelni, énekelni, tapsolni, játszani. A fesztivál zárásaként 
megkaptuk kimagasló előadásunkért a bekeretezett diplo-
mát, illetve egy meghívást a Nemzeti Színház Egri csillagok 
című előadására. A legnagyobb jutalom mégis a hatalmas 
taps, és a fellépés utáni sok-sok elismerő szó volt. Nemcsak 
a szakmai zsűri és a diákzsűri dicsérte meg a Főnixesek 
előadását, de az ország minden részéről összegyűlt színját-
szók is őszinte hangon gratuláltak a csengelei gyerekeknek. 

A Főnix csoport kiemelkedő teljesítménye többéves, kitartó 
munka eredménye, amelyhez sok jó ember támogatása, 
segítségnyújtása is kellett. Köszönöm a gyerekek lelkes 
munkáját; a szülők, a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola, 
a Csengelei Általános Iskola és az Önkormányzat támogató 
hozzáállását!

Lantosné Horváth Irén

Megérkeztem
Június hónapban született gyermek:

Kovács Lászlónak 
és Müller Vanesszának Máté.

Nagy Tamásnak és Varga Nikolettnek Tamás.

Gratulálunk!
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Országos döntőben szerepeltek 
az iskola futói
Pécsett rendezték meg a Diákolimpia futószámainak orszá-
gos döntőjét, melyen négy csengelei általános iskolás vehe-
tett részt.
Június 21-én három, a hatodik és a hetedik osztályból való 
lány küzdött meg az ország legjobb sportolóival. A 600 
méteres síkfutásban Niemeyer Tamara és Rózsa Larissza 
indult. Az előbbi 2 perc 03 mp-es eredményével országos 8. 
helyet ért el, míg Larissza 2 perc 15 mp-es teljesítményével 
az országos 22. helyet szerezte meg. A 800 méteres síkfutás-
ban szereplő Sztojka Zita Hejdi 3 perc 01 mp-es eredményé-
vel az országos 13. helyet érdemelte ki.

Június 22-én a fiú futók kerültek sorra. Falunkból Balázs 
Róbert szerepelt a 600 méteres távon. 1 perc 58 mp-es ered-
ményével az országos 23. helyen végzett.

Ha bár a csengelei diákoknak most nem sikerült dobogós 
helyet szerezni, de megnyugtatónak hat, hogy azért az 
ország élvonalához tartoznak. Felkészítő tanáruk Lantos 
István volt.

Molnár M.

Iskolai ballagás
Június 18-án az általános iskola udvarában volt a ballagási 
ünnepség. A végzős diákokat szépen feldíszített iskola várta, 
akik a virágátadás után végig járták az osztálytermeket.
Az ünnepségen a hetedik osztály majd az osztályfőnök 
Nemes-Nagy Nelli is elbúcsúzott a diákoktól. Ezután 
Plesovszkiné Ujfaluczki Judit tankerületi igazgaztó asszony, 
majd Vörösné Bondor Rózsa intézményvezető mondta el 
ünnepi gondolatait. 26 évvel ezelőtt az akkori iskolavezetés 
megalapította a Csengelei Iskoláért emlékplakettet, amit 
idén Zsolnai Ferencné és Virág Gyöngyi vehetett át a szülői 

Bajnok lett a Trollfoci!
A Trollfoci idén másodszor vett részt a szegedi kispályás 
labdarúgó bajnokságon. Csoportjukban kilenc csapat között 
folytak a küzdelmek. Az utolsó mérkőzésre május 31-én 
került sor, amikor már nagy volt az izgalom, hiszen tudták, 
hogy ha maximum két góllal kapnak ki, vagy döntetlen az 
eredmény, esetleg nyernek, akkor ők a bajnokok. Az ered-
mény végül 2:1 lett az ellenfél javára, de így is sikerült az 
első helyet elérniük. A húsz mérkőzésből ezt az egyet veszí-
tették el, két döntetlent és 17 nyert meccset játszottak. 
A bajnoknak járó kupát később, június 19-én vehették át 
Szegeden a véradó kupán A bajnokság legjobb kapusa 
Katona Norbert lett. 
Gratulálunk ehhez a nagyszerű eredményhez!
A csapat tagjai: Kiss Nándor edző, Csáki Dávid, Csáki Martin, 
Csókási Áron, Haraszti Roland, Katona Norbert, Király Máté, 
Kránicz Zoltán, Kucsora Péter, Kulcsár Zoltán, Lesták 
Arnold, dr. Mészáros Gábor, Nagy Tamás, Novák Balázs, 
Pigniczki László, Putnoki János, Rabi István, Szendrey 
Zoltán, Szerb-Seres Attila, Tajti Gábor, Tamási Zoltán, Tóth 
László

Törköly Ágnes

munkaközösségben végzett munkáért. Intézményvezető 
asszony egy csokor virággal köszönte meg 26 éven át vég-
zett lelkiismeretes munkáját Magyar Zoltánné iskolatitkár-
nak. Kovácsné Csuka Andrea a szülői munkaközösség nevé-
ben Kun-Szabó Mónikának, Zsolnai Ferencnének és Virág 
Gyöngyinek mondott köszönetet a munkaközösségben vég-
zett munkájukért.
Befejezésül az Il Silencio hangzott el művészeti iskolás 
növendékek előadásában, majd a végzős diákok galambokat 
engedtek az ég felé.

Törköly Ágnes



5. oldal
hírek

Csengelei2022. július

Balról jobbra felső sor: Kormányos Ervin, Kormányos Zsolt, Zsolnai Orsolya, Sisák Ivett Eleonóra, 
Nemes-Nagy Nelli osztályfőnök, Bencsik Panna, Kormányos Barbara, Kovács Dominik, Jaksa Márkó

Alsó sor: Zsikó Zoltán, Gombai Árpád Béla, Tóth Ferenc Levente, Mészáros Lili, Szűcs Viola, 
Katona Angelika, Edlich Zalán, Suciu-Novák Csaba, Ördög Milán

Falunap képekben
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ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2022. augusztus 10.

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
- �igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
20 literes Straus motoros permetező eladó! 
Érd.: 30/302-6849
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését. 
Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511
2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Tanyasi tyúkok, kakasok, gyöngytyúkok és tojások 
eladók! Érd.: 06-30/368-6949
Betegápolást, idősgondozást vállalok, több éves kórházi 
gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020
Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172

Emlékezünk

MÉSZÁROS FERENC

halálának 7. évfordulóján

„Istenem, súgd meg Neki halkan,
Lágyan szólj hozzá, hogy ne zavarjam!
Álmomban keressen meg engem!
Még egyszer hadd lássam, hadd öleljem!
Nem szólnék róla, hogy mélyen gyötör a bánat,
Csak hadd lássam még egyszer utoljára,
Had legyen nekem ez a legszebb álom,
Súgd meg Neki halkan, én minden nap várom!”

Örökké őrizzük drága emlékedet! 
El nem múló szeretettel:

Szerető felesége és családja

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567



8. oldal
hírek

Csengelei 2022. július8. oldal
hírek

Csengelei

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP, 
 

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petõfi u. 13. 

Szerkesztõ: Törköly Ágnes (62/286-239)
E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239) 
Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztõ: A Kiadó 
Megjelenik havonta 750 példányban. 
Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)
ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES! 
Minden jog fenntartva! 

hírekCsengelei

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tataroz-
va) két melléképülettel, 7302 m2 szántóval, 0,796 m2 lege-
lővel, fúrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 
1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 
1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig 
súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping bicikli, 28-as női 
kerékpár, disznó gázpörkölő, gázrózsa. 
Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa 
sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745
Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)
Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915
Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351
Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071
ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840
A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvé-
nyek - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és 
egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. 
Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.
Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! 
Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610
Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949
Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409
Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 
Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


